

Маленьким и большим

МОСКОВСКАЯ ПРАВДА

Свой новый, 37-й сезон начал Московский театр кукол. О его планах рассказывает главный режиссер Б. Аблынин:

— В этом месяце мы покажем три новые постановки. Дети познакомятся со спектаклем «Два мастера» Ю. Елисева и «Великий лягушонок» Л. Устинова по мотивам негр-тянских сказок. Оба спектакля поставлены режиссером Г. Залкиндом, оформлены художниками А. Синецким и Н. Капановой, музыка композитора И. Шахова.

Для взрослых мы подготовили спектакль «Дочь-невеста» Агнии Барто. Кстати, в этом сезоне наш театр увеличит число спектаклей для взрослых: они будут идти у нас четыре раза в неделю.

В прошлом году при нашем театре организовалась студия. Студенты работают сейчас над спектаклем «Приключения Незнайки» Н. Носова. Некоторые из будущих актеров заняты в спектакле «Дочь-невеста».

Существующая также с прошлого года наша стажерская группа имеет свой самостоятельный репертуар. В настоящее время стажеры репетируют пьесу Б. Брехта «Допрос Лукулла».

Специально для нашего театра заканчивают пьесу «Внимание, выходим в эфир» молодые сатирики Г. Горин и А. Арканов. Пьесу «Пять Робинзонов» пишет для нас П. Катаев.

14 ОКТ 1965